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ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL GRUPO INTERDISCIPLINARIO DE ARCHIVO DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, CELEBRADA EL 29 DE ENERO DEL 2024

A las diez horas con tres minutos del 29 de enero del 2024, a través del programa de videollamadas ZOOM y, previa convocatoria, se reunieron mediante videoconferencia las personas integrantes del Grupo Interdisciplinario de Archivo del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, con la finalidad de celebrar la primera sesión ordinaria, de acuerdo al siguiente:

Orden del día

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

2. Aprobación del orden del día.

3. Presentación del Informe anual de cumplimiento del Programa Anual de Desarrollo Archivístico 2023. 

4. Presentación, discusión y, en su caso, aprobación del Programa Anual de Desarrollo Archivístico 2024. 

5. Asuntos generales.

Desarrollo de la sesión

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Muy buenos días tengan todas y todos ustedes, integrantes del Grupo Interdisciplinario de Archivo del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco. 

Siendo las diez horas con tres minutos de este día lunes 29 de enero de 2024, iniciamos la primera sesión ordinaria de este Grupo Interdisciplinario de Archivo, a la que fuimos convocadas y convocados, para ello le pido, por favor, a la secretaria de este grupo, verifique si hay quorum.
 
Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Claro que sí, presidenta. 

Buenos días a todas y a todos. 

Solo mencionar que son las diez horas con cuatro minutos. 

Me permito informar que se encuentran presentes: Paula Ramírez Höhne, consejera presidenta de este Instituto Electoral; Christian Flores Garza, secretario ejecutivo; Eduardo Meza Rincón, contralor general, Catalina Moreno Trillo, titular de la Dirección Jurídica; Fernando Pérez Núñez, titular de la Dirección Ejecutiva de Administración e Innovación; Héctor Gallego Ávila, titular de la Dirección de Informática; Miriam Guadalupe Gutiérrez Mora, titular de la Dirección Ejecutiva de Prerrogativas; y en representación de Carlos Javier Aguirre Arias, Karen Estefanía Islas Antonio; Aldo Alonso Salazar Ruiz, titular de la Dirección de Organización Electoral; y la de la voz, en mí carácter de secretaria técnica y titular de Transparencia. 

Tenemos quorum, presidenta. 

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Muchísimas gracias secretaria, declaramos entonces, formalmente instalada la sesión ordinaria de este Grupo Interdisciplinario de Archivo. Por favor, continúe con la sesión, secretaria.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Con gusto, presidenta. 

El siguiente asunto es la aprobación del orden del día, solicitando la dispensa de la lectura de los documentos relacionados con los asuntos listados, realizando únicamente la lectura de los encabezados y puntos de acuerdo.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Señoras y señores integrantes de este Grupo Interdisciplinario de Archivo, está a su consideración el orden del día, al igual que la dispensa planteada por la secretaria de este Grupo. 

¿Alguien desea hacer alguna manifestación, en torno a este orden del día y dispensa? 

De no ser así, secretaria le solicito, por favor, consulte en votación económica si se aprueba el orden del día y la dispensa planteada.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Con gusto, presidenta. 

Me permito dar cuenta, me acaban de informar que se encuentra conectado el director ejecutivo de la Dirección de Participación Ciudadana, Carlos Aguirre Arias. 

En ese sentido, integrantes del Grupo, en votación económica, les consulto si se aprueba el orden del día y la dispensa de la lectura en los términos propuestos, los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano.
	Registro de votación
	A favor
	En contra
	Abstención

	Paula Ramírez Höhne, Consejera Presidenta
	· 
	
	

	Christian Flores Garza, Secretario Ejecutivo
	· 
	
	

	Eduardo Meza Rincón, Contralor General
	· 
	
	

	Catalina Moreno Trillo, Directora Jurídica
	· 
	
	

	Fernando Pérez Núñez, Director Ejecutivo de Administración e Innovación.
	· 
	
	

	Héctor Gallego Ávila, Director de Informática
	· 
	
	

	Miriam Guadalupe Gutiérrez Mora, Directora Ejecutiva de Prerrogativas
	· 
	
	

	Carlos Javier Aguirre Arias, Director Ejecutivo de Participación Ciudadana y Educación Cívica
	· 
	
	

	Aldo Alonso Salazar Ruiz, Director de Organización Electoral
	· 
	
	

	Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos, Secretaria Técnica del Grupo y Directora de Transparencia, Protección de Datos Personales y Archivo
	· 
	
	

	Total
	10
	
	



Se aprueba por unanimidad de los presentes, presidenta.

Consejera presidenta Paula Ramírez Höhne: Muchas gracias secretaria, por favor, continúe con la sesión. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Con gusto, presidenta. 

El punto tercero del orden del día es relativo a la presentación del Informe Anual de cumplimiento del Programa Anual de Desarrollo Archivístico 2023. 

Consejera presidenta Paula Ramírez Höhne: Muchas gracias, secretaria. 

Dado que se trata de información que fue debida, previa y oportunamente circulada a las y los integrantes de este Grupo Interdisciplinario, y si no hubiese ninguna manifestación que alguien quisiera hacer, no advierto que nadie quiera hacer manifestación alguna en torno a esta información, le solicito, por favor, secretaria continúe con el siguiente punto del orden del día.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Claro, presidenta. 

Únicamente, me gustaría agradecer tanto a la presidencia; al secretario ejecutivo y a todas mis compañeras y compañeros directores; al Contralor General, por el apoyo que hemos tenido durante el año anterior 2023, para poder desarrollar estas actividades, de que su personal pudiera acudir a las capacitaciones, realizar los inventarios documentales. Y, bueno, únicamente es todo. 

El siguiente punto, presidenta, es el número 4, es relativo a la presentación, discusión y, en su caso, aprobación del Programa Anual de Desarrollo Archivístico 2024 del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Muchas gracias secretaria, por favor, dé lectura al punto de acuerdo.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Con gusto, presidenta. 

En términos de los artículos 23, 24 y 25 de la Ley General de Archivos; 22 y 23 de la Ley de Archivos del Estado de Jalisco y sus Municipios, se aprueba el Plan de Desarrollo Archivístico 2024.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Muchas gracias, secretaria. 

Señoras y señores integrantes de este Grupo Interdisciplinario de Archivo, está a su consideración este punto del orden del día. 

¿Alguien desea hacer alguna manifestación, en primera ronda? 

No advierto que nadie quiera hacer algún planteamiento, secretaria, por lo tanto, dado que no existen consideraciones en torno a este punto, le solicito, por favor, lo someta a votación nominal.

[bookmark: _Hlk157866396]Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Con gusto, presidenta. 

Integrantes de este grupo, me permito consultarles el sentido de su voto. Paula Ramírez Höhne.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Christian Flores Garza.

Secretario Ejecutivo, Christian Flores Garza: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Eduardo Meza Rincón. 

Contralor general, Eduardo Meza Rincón: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Catalina Moreno Trillo.

Directora Jurídica, Catalina Moreno Trillo: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Fernando Pérez Núñez. 

Director Ejecutivo de Administración e Innovación, Fernando Pérez Núñez: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Héctor Gallego Ávila. 

Director de Informática, Héctor Gallego Ávila: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Miriam Gutiérrez Mora. 

Directora Ejecutiva de Prerrogativas, Miriam Guadalupe Gutiérrez Mora: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Carlos Javier Aguirre Arias. 

Director Ejecutivo de Participación Ciudadana y Educación Cívica, Carlos Javier Aguirre Arias: A favor. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Gracias. Aldo Alonso Salazar Ruiz. 

Director de Organización Electoral, Aldo Alonso Salazar Ruiz: A favor.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Y la de la voz, a favor. 

Presidenta, el proyecto se aprueba por unanimidad de votos.

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Muchas gracias secretaria, por favor, continúe con el desahogo de la sesión.

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Claro que sí, presidenta, el punto número 5 del orden del día, corresponde a asuntos generales.

Consejera presidenta Paula Ramírez Höhne: Señoras y señores integrantes de este Grupo Interdisciplinario de Archivo, les consulto si ¿alguien desea plantear algún asunto general en esta sesión ordinaria, la primera de este 2024? 

El señor secretario tiene la palabra, adelante secretario.

Secretario Ejecutivo, Christian Flores Garza: Muchas gracias presidenta. Buenos días a todas y todos. 

Bueno, únicamente aprovechando el uso de la voz, presienta, para agradecerle a la secretaria técnica de este Grupo Interdisciplinario de Archivo y, por supuesto, a todas y todos los vocales integrantes de este grupo y en general a las direcciones, porque el esfuerzo que han dedicado a esta tarea y la seriedad con la que se han realizado cada una de las actividades necesarias para cumplimentar lo estipulado en las distintas normativas, han puesto al Instituto en una buena posición en este tema de archivos. 

Me gustaría comentarles que es importante que sigamos trabajando, hay un gran avance y este 2024, yo creo que podemos llegar a la meta de, no solamente tener todos los instrumentos de normatividad archivística perfectamente alineados, sino también ya tener nuestros archivos de trámite, concentración e histórico, que es muy importante para esta institución, bien conformados y con procedimientos claros y que todas y todos los conozcamos y los apliquemos. 

Únicamente era para eso y, nuevamente, muchas gracias.  

Consejera presidenta, Paula Ramírez Höhne: Al contrario, señor secretario, Christian Flores Garza, gracias a usted por su comentario. 

Pues, yo quiero aprovechar para hacer exactamente el mismo agradecimiento y también reconocimiento a la secretaria de este Grupo, en primer término; al secretario ejecutivo, que ha sido, digamos, un liderazgo relevantísimo para estos esfuerzos también, y a todas las y los directores de este Instituto, sin cuya colaboración, pues estos avances no podrían lograrse; colaboración y compromiso con la función o el desempeño archivístico de esta institución y todas sus derivaciones de transparencia, de acceso a la información, de memoria histórica, etcétera. 

Entonces, muchísimas gracias a todas y a todos. 

¿Alguien más desea hacer uso de la voz, en asuntos generales?

Bien, no advierto que nadie más desee tomar la palabra, por lo tanto, en virtud de que no existen asuntos adicionales que tratar en esta sesión ordinaria, la damos por concluida, la primera sesión ordinaria de este órgano colegiado; siendo las diez de la mañana con doce minutos de este mismo día lunes 29 de enero de 2024. 

Que tengan todas y todos, un excelente día.
	


Paula Ramírez Höhne
Consejera presidenta
	


Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos
Secretaria técnica

	


Christian Flores Garza
Secretario Ejecutivo
	


Eduardo Meza Rincón
Contralor General

	


Carlos Javier Aguirre Arias
Director Ejecutivo de Participación Ciudadana y Educación Cívica
	


Miriam Guadalupe Gutiérrez Mora
Directora Ejecutiva de Prerrogativas


	


Catalina Moreno Trillo
Directora Jurídica

	


Fernando Pérez Núñez
Director Ejecutivo de Administración e Innovación

	


Aldo Alonso Salazar Ruiz
Director de Organización Electoral
	


Héctor Gallego Ávila
Director de Informática

	
Las firmas que aparecen en esta hoja autorizan el acta de la primera sesión ordinaria del Grupo Interdisciplinario de Archivo del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, celebrada el 29 de enero de 2024. El video de la sesión puede ser visualizado en el vínculo siguiente: https://www.youtube.com/watch?v=IFUKUr3W_L8 -------------------------
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